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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Klinik und Poliklinik für Hals- Nasen-
und Ohrenheilkunde Referenz-Nr. 2024-K-0145

Bereich Direktion, GOÄ Abrechnung

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Vorbereitung und Auswertung von Privatakten zur Faktorisierung, dazu zählt: Überprüfung der

privatärztlichen Abrechnung interner und externer Dienstleister, Abwicklung von Rechnungskürzungen der

Privatversicherungen und Kommunikation mit Patient:innen bzw. externen Dienstleistern, Erstellen von

Leistungsketten der privatärztlichen Versorgung innerhalb der GOÄ, Korrespondenz, Überprüfung der

qualitativen und quantitativen Vollständigkeit der Akten nach GOÄ, Stichprobenartige Überprüfung der durch

externe Dienstleister gestellten GOÄ Rechnungen und Feedback zur externen Abrechnungsfirma,

Organisation von Fortbildungen für die ärztlichen KollegInnen über die Inhalte der GOÄ, Überprüfung der

Dokumentation und interne Revision der Akten, Freigabe der Rechnungen zur externen Abrechnung nach

GOÄ

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Kenntnisse in Buchhaltung und Finanzen: Einschließlich Verständnis für Buchführungsprinzipien,

Abrechnungsmethoden und GOÄ

Erfahrung mit branchenspezifischer Software

Genauigkeit und Sorgfalt: Fehler in der Abrechnung können zu rechtlichen oder finanziellen Problemen

führen, daher ist Präzision entscheidend.

Kommunikationsfähigkeiten: Die Fähigkeit, mit Mitarbeiter:innen, Patient:innen und externen Partner:innen in

Bezug auf Abrechnungsfragen zu kommunizieren.

Organisationsfähigkeit: Die Fähigkeit, große Mengen an Daten zu verarbeiten und sie effizient zu verwalten.

Vertraulichkeit: Da Abrechnungsdaten sensibel sind, ist Vertraulichkeit ein wichtiger Aspekt der Position.

Teamfähigkeit: Zusammenarbeit mit anderen Abteilungen wie PAT, um reibungslose Abläufe

sicherzustellen.

Aktualität: Die Fähigkeit, GOÄ Abrechnungen termingerecht und pünktlich durchzuführen, um Verzögerungen

zu vermeiden.

Weiterbildung: Bereitschaft, sich über neue Gesetze, Vorschriften und Technologien auf dem Laufenden zu

halten, die die Abrechnungspraxis beeinflussen könnten.

Unser AngebotUnser Angebot
Professionelle Entwicklungsmöglichkeiten: Weiterbildungen, Schulungen und Workshops, um Fachkräfte auf

dem neuesten Stand der Abrechnungspraktiken zu halten.

Einbindung in ein renommiertes Gesundheitszentrum: Die Möglichkeit, Teil eines angesehenen und

führenden Klinikums zu sein, das hochwertige medizinische Versorgung anbietet.

Attraktive Vergütung und Zusatzleistungen: Wettbewerbsfähiges Gehaltspaket sowie Zusatzleistungen wie

betriebliche Altersvorsorge, Krankenversicherung und Mitarbeitervergünstigungen.

Arbeitsplatzsicherheit: Stabilität und langfristige Beschäftigungsperspektiven in einem etablierten

Gesundheitsunternehmen.

Einbindung in ein multidisziplinäres Team: Die Möglichkeit, mit Fachleuten aus verschiedenen Bereichen

des Gesundheitswesens zusammenzuarbeiten und von deren Fachwissen zu profitieren.

Eine positive Arbeitsumgebung: Förderung einer Kultur, die Teamarbeit, Respekt und Zusammenarbeit

fördert, um ein angenehmes Arbeitsumfeld zu schaffen.

Flexibilität und Work-Life-Balance: Unterstützung bei der Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben durch

flexible Arbeitszeitmodelle und gegebenenfalls Homeoffice-Optionen.

Zugang zu modernster Technologie und Ressourcen: Nutzung fortschrittlicher Abrechnungssoftware und

anderer Tools, um effiziente und präzise Abrechnungsprozesse zu gewährleisten.

Karriereentwicklungsmöglichkeiten: Die Chance, sich beruflich weiterzuentwickeln, möglicherweise auch

durch die Übernahme zusätzlicher Verantwortlichkeiten.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)
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Herr Prof. Dr. Dr.hc Canis, Martin



+49 89 4400 72990

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/465550a832ab07e1

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!
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